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Problema Sean d1 y d2 las distancias 1 y 2 respectivamente, definidas como d1((x, y), (z, t)) = |x − z| + |y − t|

y d2((x, y), (z, t)) =
√

(x− z)2 + (y − t)2. Denominaremos E = {(x, y) ∈ R2 : d1((x, y), (−1, 0)) ≤ 5/2} ⊆ R2 al

recinto indicado en el ejercicio. Consideremos la siguiente relación:

R(p, q) =


d2(p, q) + 1/2 si uno y solo uno tiene producto de coordenadas estrictamente negativas,

d2 (p, q) en otro caso,

1. Prueba si R es, o no, una métrica sobre R2.

2. Asumiendo que R es una métrica en R2, represente B((1, 1), 1) ∩ E.
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3. Asumiendo que R es una métrica en Z2, represente B((0,−1), 2) ∩ E.
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